

ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии, доктора фармацевтических наук, профессора Куркина Владимира Александровича на очного аспиранта кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии Азнагулову Анастасию Викторовну

Азнагулова Анастасия Викторовна окончила фармацевтический факультет государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации (ГБОУ ВПО СамГМУ Минздравсоцразвития России) в 2012 году, получив диплом с отличием по специальности «Фармация». Средний балл за годы обучения в университете 5,0. В 2013 г. Азнагулова Анастасия Викторовна окончила интернатуру по специальности «Фармацевтическая химия и фармакогнозия» на базе кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России, успешно сдав сертификационный экзамен.

С 01 сентября 2013 года Азнагулова А.В. является очным аспирантом кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России. На протяжении учебы Азнагулова А.В. проводила исследования по изучению химического состава и стандартизации лекарственного растительного сырья и препаратов на основе одуванчика лекарственного. Выполняя диссертацию, Анастасия Викторовна проявила себя как самостоятельный, инициативный, ответственный исследователь, сформировалась как ученый и преподаватель. Все данные, изложенные в работе, достоверны, получены путем собственных наблюдений и экспериментов.

Азнагулова А.В. прошла краткосрочное обучение ФПКП при кафедре педагогики, психологии и психолингвистики ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России в объеме 108 часов. Анастасия Викторовна осуществляет научное руководство студентов V курса фармацевтического факультета в рамках СНК кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии.

За время учебы Анастасия Викторовна зарекомендовала себя как квалифицированный специалист, активно овладевающий современными подходами к выделению и идентификации веществ, а также методами морфолого-анатомического анализа и химической стандартизации лекарственного растительного сырья. Все положения, разработанные в диссертации, внедрены в учебный и научный процесс кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России и других кафедр фармацевтического факультета, а также используются в таких фармацевтических организациях, как ЗАО «Самаралектравы», ГБУЗ «Центр контроля качества лекарственных средств Самарской области».

Азнагулова А.В. обладает широким кругозором, а также большим запасом теоретических и практических знаний по фармакогнозии, использует в своей работе современные достижения фармации. За время учебы зарекомендовала себя грамотным и добросовестным аспирантом, пользующимся авторитетом и уважением среди коллег, студентов Самарского государственного медицинского университета и сотрудников практической фармации. Она постоянно повышала свой образовательный уровень, работая с российскими источниками литературы, а также иностранными публикациями в оригинале.

Доклады Азнагуловой А.В. неоднократно были отмечены дипломами на областных, Всероссийских и международных научных конференциях.

Инновационный характер диссертационного исследования Азнагуловой А.В. подтверждается тем фактом, что она является победителем конкурса «У.М.Н.И.К. - 2013».

За период обучения опубликовано 15 работ, 5 из них - в изданиях рецензируемых ВАК Минобрнауки России, индекс Хирша - 2,0.

Таким образом, по уровню профессиональной подготовки в области фармации, своим организаторским способностям и личным качествам Азнагулова А.В. заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.02 – фармацевтическая химия, фармакогнозия.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой фармакогнозия с ботаникой
и основами фитотерапии государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
профессионального образования «Самарский
государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации,

443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;

8-(846)-260-33-59;

Kurkinvladimir@yandex.ru;

доктор фармацевтических наук,

профессор

 Куркин Владимир Александрович

« 11 » декабрь 2016 г.

